
Chic new dress for an old chair
Pokyny Ne. 314

Stupeň obtížnosti: Pokročilý

Pracovní doba: 1 hour

Stará židle získá nový elegantní vzhled. Jednoduchému kusu nábytku vdechne nový život barevná látka a
propracovaný barevný design.

Dokonalá souhra: polštář na židli a
židle
Látky nastříhejte podle velikosti a zakončete klikatým
stehem. Střihy na stuhy přeložte na polovinu, pravou
stranou k sobě, sešijte tři stuhy a přiložte je k sobě
Stranách a otočte. Jednu krátkou stranu velkého
polotovaru dvakrát přitiskněte o 2 cm a sešijte, druhou
krátkou stranu jednou přitiskněte o 2 cm a sešijte.

Položte polotovar pravou stranou nahoru, přehněte
stranu s dvojitým lemem tak, aby se překrývala o 40 cm.
Přes ni položte zbývající látku z druhé strany. Otevřené
okraje zajistěte špendlíky a ve vzdálenosti 2 cm od
okraje sešijte. Na jednom z přeložených okrajů
vystřihněte úzké rozparky ve stejné šířce jako stuhy,
stuhy přehněte dovnitř a sešijte. Obal otočte naruby.

Nažehlete tavnou tkaninu drsnou stranou na jablečnou
látku a vystřihněte motivy. Odstraňte ochrannou fólii a
nažehlete ji na
Potah polštáře a naneste na něj permanentní
nažehlovací fólii. Kolem aplikací prošijeme ozdobné švy
a polštářek vložíme do potahu. Židli obrousíme a
nalakujeme pískovou barvou, příčku opěradla
nalakujeme oranžovou barvou. Po zaschnutí přilepte
jednotlivá jablíčka pomocí UHU Contact Kraftkleber a
namalujte černé ozdobné stehy.



Hnědou barvou přetřete židli a kužel postavy vlhkou
malířskou houbičkou. Po zaschnutí vytvořte pomocí
štětce a malířské houbičky dřevěný vzhled v barvách
hnědé, černé a pískové.

Důmyslné: jablečná větev jako praktický věšák na tašky
Předvrtejte otvor na boku opěradla a připevněte figurální kužel pomocí dlouhého šroubu. Z plsti vystřihněte dva
stejné listy a na jeden z nich vyšijte černou vyšívací nití žilky listů. Poté za něj a kolem něj umístěte druhý list a
připevněte jej ke kuželu figurky pomocí horkého lepidla.

Tento nápad je nadčasově krásný!
Některé položky již bohužel nejsou k dispozici.

Ale tento nápad je příliš dobrý na to, aby vám byl utajen. Rádi vám je budeme i nadále představovat - nechte se
inspirovat!



Podrobnosti o článku:
Číslo položky Název článku Množství

376570 Bavlněná látka "Uni"Zlatá žlutá 0.5

601535 Pěna na polštáře/podložky židlí 1

347489 VBS nažehlovací rouno, cca 90 x 25 cm 1

650120-31 Filc na tvoření VBS, 20 x 30 cmSvětle zelená 1

24016 VBS muliné, balení Megapack Pastel 1

621076 Obrázek kužele 1

27468 Barva na tvoření VBS, 50 mlAubergine 1

110617 Lepidlo UHU Creativ "Karton a řemeslný papír" 1

27492 Barva na tvoření VBS, 50 mlAntická bílá 1

27481 Barva na tvoření VBS, 50 mlČerná 1

27482 Barva na tvoření VBS, 50 mlOranžová 1


